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Κοζάνη 8/8/2015

Το Δ.Σ και τα μέλη του Συνδικάτου Εργαζομένων στην Ενέργεια Εργατική Αλληλεγγύη δηλώνουμε την
Ταξική και συναδελφική μας Αλληλεγγύη στον Σάκη Παπαδόπουλο και απαιτούμε από την Κυβέρνηση και
το αρμόδιο Υπουργείο την άμεση επαναπρόσληψή του, όπως έγινε με του υπόλοιπους 56 συναδέλφους του
που είχαν τεθεί σε διαθεσιμότητα και επαναπροσλήφθηκαν με τον Νόμο Κατρούγκαλου.

Ο συνάδελφος Σάκης Παπαδόπουλος τίμησε με την ανιδιοτέλεια και την εν γένει στάση του 
την ιδιότητα του Συνδικαλιστή αφού ως πρόεδρος του Σωματείου δε δέχτηκε την επαναπρόσληψή του
το 2012 εάν δεν επέστρεφαν στη δουλειά και οι υπόλοιποι 26 εργαζόμενοι που βρίσκονταν άδικα και
αναίτια σε διαθεσιμότητα.

Οι εργαζόμενοι της εταιρείας του Δημοσίου «Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε.», που είχαν τεθεί σε καθεστώς
εργασιακής εφεδρείας, επέστρεψαν στην εργασία τους μετά την ψήφιση του Νόμου 4325/2015 (νόμος
Κατρούγκαλου), όμως αυτό δεν ισχύει για όλους. Ένας μόνο εργαζόμενος μένει εκτός και δεν είναι
άλλος από τον πρώην πρόεδρο του σωματείου εργαζομένων της εταιρείας, συνάδελφο Σάκη
Παπαδόπουλο.

Στις 29 Δεκεμβρίου 2011, τέθηκαν σε εργασιακή εφεδρεία συνολικά 57 εργαζόμενοι της εταιρείας «Θέμις
Κατασκευαστική Α.Ε.». Ανάμεσά τους και ο Σάκης Παπαδόπουλος. Δύο μήνες μετά, όμως, αποφασίζεται με
Κοινή Υπουργική Απόφαση η εξαίρεση 27 εργαζομένων από το καθεστώς της εφεδρείας και η επιστροφή
στα καθήκοντά τους. Ο Σάκης Παπαδόπουλος βρίσκεται στον κατάλογο εκείνων που πρόκειται να
επιστρέψουν, όμως αρνείται να το κάνει, διεκδικώντας την επιστροφή όλων των συναδέλφων του.

Μετά την επιστροφή όσων εργαζομένων εξαιρέθηκαν από την εφεδρεία, σταδιακά άρχισαν να
επανέρχονται και άλλοι εργαζόμενοι, που δικαιώθηκαν δικαστικά. Κι έπειτα στις 11 Μαΐου 2015 τέθηκε σε
ισχύ ο νόμος 4325/2015, ο οποίος προέβλεπε την επαναφορά των εργαζομένων που τέθηκαν σε εργασιακή
εφεδρεία.

Στις 27 Ιουλίου 2015, το Δ.Σ. της εταιρείας «Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε.» συνεδρίασε, με μοναδικό θέμα
την επαναφορά των εργαζομένων που είχαν τεθεί στην εφεδρεία. Ήταν λίγες μέρες πριν από τη
συγχώνευση της παραπάνω εταιρίας με άλλες δύο εταιρείες του Δημοσίου και την υπαγωγή των
συγχωνευμένων πλέον εταιρειών στο Υπουργείο Υποδομών. Το Δ.Σ. της εν λόγω εταιρείας, που τότε
εποπτευόταν από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, αποφάσισε την επαναφορά όλων των εργαζομένων που είχαν
τεθεί σε εφεδρεία, με μία μόνο εξαίρεση. Τον Σάκη Παπαδόπουλο.

Η εταιρεία θεώρησε την άρνηση του πρώην προέδρου των εργαζομένων να εξαιρεθεί από την εφεδρεία
τον Φεβρουάριο του 2012, διεκδικώντας την επιστροφή όλων των συναδέλφων του, ως οικειοθελή
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αποχώρηση. Έτσι είναι τώρα ο μόνος για τον οποίο δεν εφαρμόζεται ο Νόμος 4325/2015 και δεν
επιστρέφει στην εργασία του.

Οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ που κατά καιρούς έχουν υποστεί αυτές τις άδικες και τρομοκρατικές διώξεις
στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον Σάκη Παπαδόπουλο, θεωρούμε την μη επαναπρόσληψή του, ως
Συνδικαλιστική δίωξη, απαιτούμε άμεση επαναπρόσήψη και δηλώνουμε ότι θα στηρίξουμε με
όλα τα μέσα τον συνάδελφο.

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος                                                                              Ο Γραμματέας

Ασαλουμίδης Κων/νος                                                                 Νιάκας Αθανάσιος

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ «ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»  ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ 4 ΚΟΖΑΝΗ   
ΤΗΛ-ΦΑΞ:   24610 30668 http://seen-erga.blogspot.gr  e-mail seenerga@yahoo.gr


